

作客意外慘負富咸 錯失追近維拉機會



熱刺歐聯夢遇阻礙

英超在當地時間周六上演3場賽事，其中正爭逐前四位置、希望肯定獲得來季歐聯入場券的熱刺，作客卻意外以0：3不敵富咸，賽後雖然排聯賽第5位，但卻錯失追近「四哥」機會；而部分球員的差勁表現，亦令到主力孫興民十分不滿，賽後開腔要求隊友們自我反省。

◆香港文匯報記者 楊浩然

由於在上輪聯賽輕取維拉，熱刺今場只要贏波便可壓過對手進佔第4位。然而賽後卻令人失望，攻守表現皆十分差勁；相比之下，主隊的戰意明顯十足，最終憑洛迪高梅尼斯個人梅開二度，加上沙盧傑的入球以3：0獲勝。賽後，熱刺28戰得53分續排第5位，但維持落後維拉兩分。

眼見隊友表現飄忽，在爭逐來季歐聯資格的道路上似乎信心不足，主力孫興民明顯亦十分失望，並要隊友們自我反省：「包括我自己在內，這表現完全不能接受；每個人都必須照照鏡子並說『這是我的錯』；我們沒有展現出之前的努力，表現、態度都不夠好，每個人都必須敲響警鐘。」

至於熱刺領隊普斯迪高路賽後亦十分不高興，在被問到今場敗仗是否「致命」時，竟發晦氣回擊記者：「其實我想我回應什麼？事實是我們仍只落後維拉兩分，餘下還有10輪比賽。當然，我對球員今場發揮亦很不滿，他們明顯未能持續今季大部分時候的良好表現。」

盧頓 森林護級戰言和

同日兩場比賽，盧頓在護級戰中僅憑盧基巴利尾段的入球主場1：1賽和諾定咸森林；盧頓賽後29戰得22分排尾3位置，維持落後尾4的森林3分。盧頓主帥艾華士賽後表示：「在此要感謝主場球迷的落力打氣，在他們的支持下，加上我們球員的努力，球隊最終搶回寶貴1分，我認為這是合理的戰果。」

另一護級分子般尼則主場以2：1勇

挫賓福特，賽後雖仍以29戰得17分排聯賽尾2降班區域，但總算燃起了護級希望，領隊高柏尼賽後表示：「我們之前有很多比賽也表現很好，但最終結果卻令人失望，但今場比賽我們終於做對了所有事情，現時是時候享受勝利，再收拾心情踢好之後的比賽。」



◆孫興民不滿隊友表現。

路透社



◆盧基巴利(右二)助盧頓追平。

法新社



◆洛迪高梅尼斯(中)助富咸取得入球。路透社

曼城連續六季晉四強創紀錄

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 曼城於當地時間周六英格蘭足總盃8強戰，主場以兩球淨勝紐卡素，創下連續6季殺入英足盃4強的新紀錄。

雖然有奇雲迪布尼缺陣，但曼城是役依然完全控制戰局，最終在貝拿度施華個人梅開二度下，以2：0擊敗紐卡素過關，並成為首支連續6季殺入英足盃4強的球隊。

曼城領隊哥迪奧拿賽後自然對球隊讚不絕口：「人們總在談論英超和歐聯，但當一支球隊可連續贏得4屆英聯盃，並連續六季進入英足盃決賽時，這支球隊肯定是與眾不同。」

同日另一場8強比賽，英冠的高雲地利作客意外以3：2擊敗狼隊，自1987年後首次

殺入英足盃4強。高雲地利領隊羅賓斯賽後表示：「這是令人自豪的一天，我們戰勝了巨人。」



◆貝拿度施華(右)替曼城梅開二度。美聯社



聯賽攻入31球 卡尼創德甲新紀錄

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 拜仁慕尼黑在德國時間周六聯賽登場，最終球隊作客以5：2輕取達斯泰特，而攻入1球的哈利卡尼，則以31個聯賽入球，成為首季出戰德甲最多入球球員。

拜仁是役在上半場28分鐘先嚇球迷一跳，被達斯泰特先入1球，不過之後比賽便變成拜仁表演時間，其中穆西亞拿個人梅開二度，加上哈利卡尼、基拿比和泰爾各建一功，拜仁最終5：2輕取最後階段再入一球的達斯泰特，賽後以26戰得60分續排次席。

據拜仁官方消息指，今場攻入一球後，哈利卡尼於本賽季德甲已攻入31球，成為在德甲處子賽季入球最多的球員。此外，卡尼也打破了自己此前在熱刺所保持的單季聯賽入球紀錄(30球)。

然而，卡尼是役於下半場82分鐘因傷退下火線，令英格蘭球迷擔心他能否出戰緊接的國際賽，拜仁教練杜曹回應時表示：「卡尼今場除了撞倒門柱，還扭傷了腳踝，離場後他第一時間進行了冰敷，至於詳細傷情我



◆卡尼(左)取得入球後創下新紀錄。



◆卡尼因傷退場。

路透社

們還需等待進一步的檢查結果，希望不會太嚴重。」另一方面，杜曹則罕有地讚揚了球員的表現：「整場比賽我們都在努力創造機會，這場勝利絕對是當之無愧。比賽中球隊確實遇到一些問題，比如

兩度失球，這還是因為我們的防守不夠緊湊，但整體而言球隊狀態不錯，我們的傷員也在陸續回歸，球隊氛圍很好，希望大家都能從國際比賽日後健康凱旋。」

長話短說

艾卡拿斯 麥維迪夫爭冠

尋求衛冕的西班牙好手艾卡拿斯，昨天在印第安拿爾斯網球賽逆轉擊敗今年奪下澳洲公開賽冠軍的意大利新星辛拿，接下來將與麥維迪夫爭冠。艾卡拿斯說：「與辛拿的比賽總是很特別，我總是要求自己在對上他的比賽中發揮最好的水準，而這也是他所做的。」

◆中央社



◆艾卡拿斯(左)勇挫辛拿。

美聯社

卡斯米路無緣戰國際賽

巴西足總昨日宣布，效力曼聯的32歲中場卡斯米路，因傷患原因已退出本期國家隊大軍，將無緣出戰緊接對英格蘭隊和西班牙隊的友誼賽；巴西足總同時宣布，主帥杜利華祖利亞已徵召波圖邊路球員比比作為替補，該名27歲球員過往只曾一次代表國家隊上陣。

◆綜合外電



◆卡斯米路再次受傷。資料圖片

皇馬輕勝聯賽領前10分

香港文匯報訊(記者 楊浩然) 西甲「一哥」皇家馬德里在當地時間周六登場，最終作客以4：2輕取奧沙辛拿，聯賽榜領先同日不敵基達菲的基羅納10分。

雖然續有祖迪比寧咸停賽，但雲尼斯奧斯祖利亞和費達歷高華維迪擔起了重責，其中雲尼斯奧斯祖利亞是役個人梅開二度，華維迪則交出三個助攻，協助丹尼爾卡華積和巴謙戴亞斯各入1球，皇馬最終全取3分，由於基羅納同日作客0：1不敵基達菲，令皇馬目前以29戰得72分獨佔榜首，領先基羅納10分。

取得執教皇馬第200場勝利的教練安察洛堤，賽後大讚了雲尼斯奧斯祖利亞的表現：「基於雲尼斯奧斯祖利亞在本場比賽所作出的貢獻，可以說他是我們贏波



◆雲尼斯奧斯(右)表現搶鏡。

路透社

關鍵球員。他今場個人攻入兩球，並且在前面的比賽中也有入波；而最重要的是，他之後肯定還可以取得更多入球。至於在未來，雲尼斯奧斯祖利亞需要做的，是更好地控制往來自外界的壓力。」



湖人鬧劇中不敵勇士

湖人休息兩天後昨天在主場迎戰勇士，結果狀況百出，先是安東尼戴維斯首節因眼傷退賽，比賽尾聲又因為進攻計時器故障，15秒的比賽等了超過16分鐘，最終湖人以121：128落敗。

首節湖人雖以36：30領先勇士，但首節剩下2分47秒時，勇士特雷斯戴維斯上籃時戳傷湖人戴維斯的左眼，雖然戴維斯硬撐打完第1節才回到休息室，但之後的比賽就沒能再上場。

少了戴維斯的湖人半場就遭到勇士以67：66逆轉，第3節還一度落後達12分，不過終場前2分7秒，湖人靠着勒邦占士的3分球，一度追到4分差，但比賽過了17秒後，裁判主動喊暫停，改判占士的3分球腳已經踩到界外線，因此入球不算。

根據美國媒體ClutchPoints報道，比賽隨後又因為湖人的暫停挑戰，以及進攻計時器故障等問題，讓比賽大錶時間僅



◆居里(左)與占士較技。

美聯社

過15秒，但實際雙方球員枯等的時間超過16分鐘。

比賽最後直接關掉進攻計時器，從終場前1分35秒到比賽結束前，都是由場邊人員在進攻時間剩下20、14、10、5秒，直接透過麥克風「報時」，讓這場比賽在荒謬中結束。

占士拿下全場最高的40分，外帶9助攻、8籃板，勇士則以復出的後衛史提芬居里的31分為全隊最高。

◆中央社